



MUNICIPIUL BACĂU

Str. Mărășești nr. 6, Bacău, 600017

Nr. 8220/ 21.08.2018

MINUTĂ

Încheiată astăzi, 21.08.2018 cu ocazia dezbaterii publice pe tema proiectelor de acte normative privind:

- 1. aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor acordate de la bugetul local al municipiului Bacău, pentru activitățile sportive, în baza prevederilor Legii nr. 69/2000 a educației fizice și sportului, cu modificările și completările ulterioare;**
- 2. aprobarea Regulamentului privind regimul de acces și circulație, staționare și parcare pentru diferite categorii de vehicule rutiere în municipiul Bacău;**
- 3. stabilirea modalității de gestiune a unor activități din cadrul serviciului public de salubritate din Municipiul Bacău, în conformitate cu Legea nr. 51/ 2006 a serviciilor comunitare de utilități publice**

Procedura de dezbatere publică a fost inițiată prin anunțul nr. 8072/ 1/ 13.08.2018, pentru data de 21.08.2018, ora 09.00, la Centrul de Afaceri și Expozițional Bacău, sala de ședințe, în scopul dezbaterii publice a proiectelor de hotărâre menționate mai sus. Au fost invitați să participe la eveniment cetățenii, persoanele fizice și juridice, organizațiile societății civile, organizațiile neguvernamentale și reprezentanții instituțiilor publice interesate. Proiectele de hotărâre, însoțite de expunerile de motive, rapoartele compartimentelor de specialitate care au participat la elaborarea proiectelor de hotărâre și anexele aferente proiectelor de hotărâre, au fost afișate în cotidianul „Deșteptarea”, la sediul instituției și pe pagina de internet www.municipiulbacau.ro la secțiunea Legea nr. 52/ 2003. Invitația la dezbatere publică a fost afișată la sediul instituției și pe pagina de internet la adresa www.municipiulbacau.ro la secțiunea Legea 52/ 2003 la data de 13.08.2018. Dezbaterea publică a fost convocată a se desfășura în sala de ședință aflată la Centrul de Afaceri și Expozițional Bacău, începând cu ora 09.00. La ora începerii dezbaterii sunt prezenți: conducerea executivă a primăriei, reprezentată prin dl. Primar Cosmin Necula, inițiator al proiectelor, dl. Romică Lucian Chindruș, dl. Mateuță Florin,

dl. Ene Florin, d-na Isabela Pintilie, dl. Zală Cătălin și d-na Elena Bolocan din cadrul Primăriei Municipiului Bacău. Din partea societății civile au răspuns invitației următorii: dl. Grapă Florin – Știința Bacău, d-na Marian Ana Maria – AFC Măgura Bacău, dl. Iulian Răscoală – AFC Măgura Bacău și dl. Valeriu Voicu – Clubul Sportiv Aerostar.

În contextul Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, prin organizarea acestui eveniment de consultare publică se urmărește stimularea participării și implicării cetățenilor la luarea deciziilor pe plan local și crearea unor relații de colaborare între cetățeni și administrație, astfel încât procedura de adoptare a actelor normative să respecte prevederile legale de informare, supunere spre dezbatere publică și accesul publicului la luarea deciziilor.

La Compartimentul Analiză și Relații Consiliul Local din cadrul Primăriei Municipiului Bacău până la data de 20.08.2018 nu au fost înregistrate cereri, propuneri, sugestii scrise și opinii cu valoare de recomandare privind proiectul de hotărâre prin care sunt propuse actele procedurale pe Legea nr. 350/ 2005.

Dl. Primar Cosmin Necula le mulțumește celor prezenți și menționează că scopul acestei dezbateri publice este de a aduce îmbunătățiri proiectelor de acte normative ce se vor discuta.

Dl. Răscoală Iulian precizează faptul că dumnealor sunt prezenți la dezbateră de astăzi pentru a lua la cunoștință despre regulamentul finanțărilor pe domeniul sport, fără a avea de formulat propuneri de modificare sau completare a acestuia.

Dl. Primar Cosmin Necula îl invită și pe ultimul sosit în sală să se prezinte.

Dl. Valeriu Voicu își cere scuze pentru întârziere, specifică faptul că nu a studiat regulamentul finanțărilor realizat în baza Legii Sportului, iar doleanța dumnealui ar fi ca activitatea sportivă a cluburilor să fie una fără întreruperi, cu finanțare din partea sponsorilor, dar și a autorităților locale. Înțelege greutățile financiare atât de pe plan național, cât și local, însă este de părere că totuși sumele existente să fie folosite în așa fel încât activitatea de performanță să poată continua. Având în vedere problemele apărute în anii anteriori în legătură cu finanțarea cluburilor sportive, dumnealui înțelege temerile existente, însă este convins că prin respectarea legii astfel de situații nu vor mai apărea. În urma discuțiilor cu alți colegi din țară, dumnealui a constatat că pentru marea majoritate a

cluburilor, finanțarea este asigurată de la bugetele locale sau județene (oferă exemplul Clujului care performează pe mai multe domenii: handbal, volei, fotbal feminin). Salariile oferite jucătorilor de la Aerostar sunt unele mici pentru Divizia B. subliniază faptul că echipelor din Divizia A le este mai ușor să se finanțeze, prin contracte de sponsorizare, contracte cu televiziuni. Dumnealui ar dori găsirea unei soluții ca finanțarea de la bugetul local să se realizeze cât mai aproape de începutul anului, deoarece spre finalul anului, banii nu le mai sunt atât de utili.

Dl. Grapă Florin dorește să reconfirme faptul că fără sprijinul oferit de la bugetul local, activitatea cluburilor sportive care fac performanță nu ar mai putea continua. Dumnealui este mereu în căutarea unor soluții de finanțare, iar alocarea unor sume de la bugetul local pentru finanțarea activităților sportive este ușor întârziată. Dumnealui are mai multe propuneri pe care dorește să le formuleze la regulamentul supus dezbaterii:

1. La art. 24 este prevăzut un termen de 30 de zile de depunere a proiectelor, sugestia dumnealui fiind de micșorare a termenului la 15 zile, având în vedere că ar trece și luna septembrie;
2. Prevederea conform căreia valoarea unui contract semnat cu un sportiv să nu depășească 3 salarii medii pe economie o consideră în regulă, însă sunt situații când un jucător de valoare nu ar semna cu echipa pentru această sumă de bani. Dumnealui propune două variante de rezolvare a acestei probleme: a) să fie precizate câteva situații pentru care limitarea să fie de 5 salarii medii pe economie sau b) să fie puse la dispoziția clubului un maxim de 60 de salarii medii pe economie care apoi să fie împărțite cum se consideră a fi necesar, fiind de părere că în acest mod s-ar putea face și economii.

De asemenea, dorește o asigurare a faptului că programul de finanțare al activităților sportive va continua și anul viitor, motivat de faptul că semnarea contractelor cu jucătorii se face pe an competițional și nu calendaristic.

3. Dovada cofinanțării de 10% să fie făcută cel târziu la decontarea tranșei a doua și nu la depunerea proiectului, așa cum este prevăzut la acest moment.

Dl. Primar Cosmin Necula îl asigură pe dl. Grapă că va prezenta amendamentele dumnealui Consiliului Local al Municipiului Bacău. Dumnealui explică faptul că în acest

an bugetul local a fost mai mic față de cel al anului precedent cu 30 milioane lei, iar la acest moment se așteaptă rectificarea bugetului de stat pentru a ști exact ce bani sunt disponibili. Îi roagă pe cei prezenți să poarte discuții cu cei de la Ministerul Tineretului și Sportului pentru ca finanțarea de la bugetele locale să fie una fermă și legislația să nu mai fie modificată atât de des. Își manifestă tot interesul pentru a asigura finanțarea ramurilor de sport, deoarece este conștient că prin performanța echipelor este reprezentat municipiul Bacău și sunt angrenați în activități sportive și copiii și tinerii orașului. Dumnealui îi invită pe cei prezenți la această dezbatere să fie prezenți și la ședința Consiliului Local al Municipiului Bacău, atunci când va prezenta aceste amendamente, pentru a fi susținute în plen. Își exprimă regretul că nu sunt prevăzute în legislația în vigoare contracte de finanțare multianuale pentru a ușura activitatea cluburilor sportive.

Dl. Romică Lucian Chidruș îl întreabă pe dl. Grapă dacă propunerea dumnealui era de a reține cofinanțarea de 10% din prima tranșă virată beneficiarului.

Dl. Grapă Florin susține ideea cofinanțării de 10% să fie făcută cel târziu la decontarea tranșei a doua și nu la depunerea proiectului și îl asigură pe dl. Primar de buna credință a beneficiarilor.

Dl. Primar Cosmin Necula anunță începerea dezbaterii pentru următorul proiect de act normativ și anume proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind regimul de acces și circulație, staționare și parcare pentru diferite categorii de vehicule rutiere în municipiul Bacău. Acesta a putut fi consultat în cotidianul "Deșteptarea", la sediul Primăriei Municipiului Bacău, unde a fost afișat prin Procesul Verbal de afișare nr. 7799 din 06.08.2018 și pe site-ul Primăriei Municipiului Bacău. Dumnealui constată că nu sunt persoane prezente interesate de conținutul acestui proiect de hotărâre și face o scurtă prezentare a principalelor modificări: interdicția vânzării de autoturisme în parcările publice ale municipiului Bacău, eliberarea permiselor de liberă trecere se va face de către Poliția Locală a Municipiului Bacău, limitarea orelor de aprovizionare.

Nu există interpelări sau propuneri la acest proiect de act normativ.

Dl. Primar Cosmin Necula anunță începerea dezbaterii pentru următorul proiect de act normativ și anume proiect de hotărâre privind stabilirea modalității de gestiune a unor activități din cadrul serviciului public de salubritate din Municipiul Bacău, în

conformitate cu Legea nr. 51/ 2006 a serviciilor comunitare de utilități publice. Acesta a putut fi consultat în cotidianul "Deșteptarea", la sediul Primăriei Municipiului Bacău, unde a fost afișat prin Procesul Verbal de afișare nr. 7933 din 06.08.2018 și pe site-ul Primăriei Municipiului Bacău. Dumnealui explică faptul că prin acest proiect de hotărâre se dorește eficientizarea activității de salubritate în municipiul Bacău. În acest moment sunt 85 de muncitori care se ocupă de măturatul stradal, total insuficienți și nici nu există posibilitatea legală de a face angajării, numărul de personal fiind unul impus de legislație. De asemenea, dumnealui face cunoscut faptul că în municipiul Bacău există 1000 km de gard verde.

Dl. Valeriu Voicu este nemulțumit de faptul că persoane fizice, proprietare ale unor terenuri din centrul municipiului, nu le întrețin și le lasă neîngrijite și propune luare unor măsuri contra acestora.

Dl. Primar Cosmin Necula îl informează pe dl. Voicu că aceste persoane sunt impozitate cu 500 % pentru terenurile și clădirile neîngrijite și că urmează modificări legislative impuse de Codul Administrativ care vor da posibilitatea exproprierii pentru realizarea de spații verzi.

Nemaifiind alte intervenții, dl. Primar Cosmin Necula anunță finalul dezbaterii publice.

**PRIMARUL MUNICIPIULUI BACĂU
COSMIN NECULA**



**Responsabil L. Nr. 52/ 2003
DIANA ILIE**

